

澳洲会计师公会

资料概览

环球网络

澳洲会计师公会成立于 1886 年，在 118 个国家拥有超过 160,000 名会员，其中超过 25,000 名为领导高层，是全球最大的专业会计团体之一。

澳洲会计师公会一直致力提供知识交流的平台、发展会员的专业网络、对相关政府政策、标准和法规提出建议，以及在雇主、政府、监管机构和公众等不同层面推广澳洲注册会计师的价值，从而提升会员的权益及地位。澳洲注册会计师广受国际认可，是商业战略领导才能的标志。

公会在澳洲各大城市、香港、北京、上海、广州、印尼、马来西亚、新加坡、越南、新西兰及英国均设有支部或分会。

澳洲会计师公会 + 雇主

澳洲会计师公会一直与不同行业的企业及机构紧密合作，协助雇主培训具有潜质的财务、会计及商业专才，并确保其雇员能获得最新的行业知识，在其工作岗位上发挥所长，为企业作出更多贡献。

悠久历史 踏足亚洲

澳洲会计师公会于 1990 年在香港正式成立办事处。为进一步加强与中国会计界的交流和合作，澳洲会计师公会已先后于北京、上海及广州开设办事处，而在澳门也设有联络处。目前，我们在大中华区会员人数已超过 18,000 名。

会籍分类

澳洲会计师公会有 3 种会籍，分别是澳洲会计师公会会员，澳洲注册会计师及澳洲资深注册会计师。

澳洲会计师公会会员 [ASA]

凡持有公会认可的学位便能申请成为澳洲会计师公会会员。而没有公会认可学位的人士，在完成澳洲会计师公会提供的基础课程，或一个认可的转换课程后，也可申请成为澳洲会计师公会会员。

澳洲注册会计师 [CPA (Aust.)]

凡持有公会认可的学士或硕士学位的公会会员，并符合在 6 年内完成澳洲注册会计师课程及累积 3 年实际工作经验之要求后，便可成为澳洲注册会计师。

澳洲资深注册会计师 [FCPA (Aust.)]

澳洲资深注册会计师要在财务、会计或商业方面具备 15 年以上的工作经验，而其中 5 年需出任高级行政职位。

澳洲注册会计师课程 (CPA Program)

澳洲会计师公会致力协助商界发展，而澳洲注册会计师课程就是其中重要的一环。澳洲注册会计师课程紧密结合理论学习及实际工作经验要求，为财务及会计专才提供全面的培训，协助他们提升技术才能、商业技能、个人效能及领导才能。

澳洲注册会计师课程采取远程学习模式，包括四门必修课及两门选修课，以及实际工作经验要求。每学科均涵盖国际化及现代化的元素，并包括商业案例分析。至于实际工作经验要求的部分，学员须累积最少三年受指导的相关工作经验。

澳洲注册会计师课程的考试于每年 4 月及 10 月举行，会员可在全球多个考试地点应考。完成澳洲注册会计师课程的会员，更可于遍布全球的专业教育机构所提供的专业硕士或工商管理硕士课程中取得学科豁免。

国际认可

澳洲会计师公会与以下的团体建立了策略伙伴联盟，使会员成为专业会计环球网络的成员。

- 加拿大注册会计师协会 (CGA Canada)
- 英国特许管理会计师公会 (CIMA)
- 英国特许公共财务和会计师协会 (CIPFA)
- 香港会计师公会 (HKICPA)
- 印度特许会计师协会 (ICAI)
- 尼泊尔注册会计师协会 (ICAN)
- 斯里兰卡特许会计师协会 (CA Sri Lanka)
- 斯里兰卡注册管理会计师协会 (ICMASL)
- 巴基斯坦成本和管理会计师协会 (ICMAP)
- 新加坡特许会计师协会 (ISCA)
- 马来西亚会计师公会 (MIA)
- 菲律宾注册会计师协会 (PICPA)
- 爱尔兰注册会计师公会 (CPA Ireland)

澳洲会计师公会也是澳洲政府授权审核会计师移民澳洲申请的专业团体之一。

监管守则

所有会员必须遵守公会的法规、附例、会员守则及严格的监管制度。所有公会会员须完成每 3 年合计共最少 120 小时，每年并不少于 20 小时的持续专业发展课程。

2017 年 11 月